

# Neo-Oxyvet®

**Pulbere hidrosolubilă. Pentru suine și păsări.**

## Compoziție

1 gram de NEO - OXYVET® pulbere conține:

55 mg oxitetraciclină HCl (echivalent cu 51 mg oxitetraciclină bază).

55 mg sulfat de neomicină (echivalent cu 38,5 mg neomicină bază).

## Indicații

NEO - OXYVET® pulbere este indicat în prevenirea și tratamentul unui număr mare de infecții bacteriene cauzate de germeni sensibili la oxitetraciclină și neomicină sau de combinații ale acestora.

Oxitetraciclina este un antibiotic cu spectru larg de acțiune și cu o toxicitate slabă. După administrarea orală este absorbită și distribuită rapid în țesuturi, atingând în scurt timp un înalt nivel terapeutic.

Neomicina nu este absorbită din tubul digestiv după administrare. Din acest motiv este foarte activă împotriva bacteriilor Gram - negative, cum ar fi *E.coli*, *Enterobacter sp*, *Klebsiella sp*, *Salmonella sp*, *Shigella sp*, *Proteus sp*.

## Mod și cale de administrare

Se administrează în furaj sau în apa de băut.

Oxitetraciclina și neomicina sunt administrate în general per os, în doză de 10 - 20 mg / kg greutate vie, în funcție de gravitatea bolii.

Doza exactă de NEO - OXYVET® va fi calculată ținând cont de greutatea animalului și de media consumului zilnic de apă de băut.

*Porci și păsări:*

2 grame NEO - OXYVET® per litru în apa de băut (100 mg oxitetraciclină și 77 mg neomicină bază per litru de apă de băut).

4 grame NEO - OXYVET® pe kg furaj (200 mg oxitetraciclină și 150 mg neomicină bază per kg furaj).

Când se administrează în apa de băut se vor îndepărta toate sursele de apă până va fi consumată apa medicamentată.

## Timp de așteptare

*Carne:*

porci și găini 28 zile.

## Atenționări speciale

A nu se administra la găinile ouătoare ce produc ouă destinate consumului uman.

Oxitetraciclina este incompatibilă cu cefalosporine, tilozin, cloramfenicol și peniciline.

## Condiții speciale de depozitare

A se păstra în loc uscat, răcoros, protejat de lumină.

## Alte informații

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar vă rugăm contactați reprezentantul local sau deținătorul autorizației de comercializare.

**A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.**

**Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.**

## Producător

VETERIN S.A

19300 Aspropyrgos P.O BOX 26, Atena

TEL: +30 210 5575770, FAX: +30 210 5575830